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REGIONALNO NATJECANJE 
1996. godina 

Slavonija - Osje čka regija 
RJEŠENJA -  6. RAZRED 
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2.  Krenimo unazad. Prvi će stići do zbroja 100 (a time i pobijediti) onaj tko prvi stigne 
do zbroja 89, jer je 100-89=11, pa koji god x∈{1,2,3,...,10} kaže protivnik, ovome će 
uvijek ostati broj 11-x∈{1,2,3,...,10}  kojim dolazi do konačnog zbroja 100. Gledamo 
dalje unazad. Do zbroja 89 prvi će stići onaj tko prvi stigne do zbroja 78 jer je  
89-78=11, pa koji bi god broj  y∈{1,2,3,...,10}  rekao protivnik, ovome će ostati broj 
11-y∈{1,2,3,...,10} kojime dolazi do zbroj 89. Nastavljajući put unazad, vidimo da 
pobjeñuje onaj tko prvi stigne do zbrojeva 67, 56, 45, 34, 23, 12 i konačno do broja 1. 

Dakle, prvi mora reći broj 1, a zatim redom dobivati zbrojeve 12, 23, 34, 45, 56, 
67, 78, 89 i konačno 100. 
 
3.  Neka je a1=x, a2=y. Iz uvjeta zadatka tada proizlazi: 
 a3 = a1 + a2 = x + y 
 a4 = a2 + a3 = y + (x+y) = x + 2y 
 a5 = a3 + a4 = (x+y) + (x+2y) = 2x + 3y 
 a6 = a4 + a5 = (x+2y) + (2x+3y) = 3x + 5y 
 ... 
Kako je a5=1, tada je  2x+3y=1 (*), pa je zbroj prvih šest brojeva: 
 S6 = a1 + a2 + a3 + a4 + a5 + a6 
      = x + y + (x + y) + (x + 2y) + (2x + 3y) + (3x + 5y) 
      = 8x + 12y 
      = 4 · (2x + 3y)          (iskoristimo jednakost (*) ) 
      = 4 · 1   =   4  . 
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4.   A = (14 )x x−  = 10x + (14 – x) = 9x = 14  traženi dvoznamenksati broj, 

B = (14 )x x−  = 10 · (14 – x) + x = 140 – 9x dvoznamenkasti broj zamijenjenih 
znamenki, x∈{1,2,3,...,9}, A – a = B, a∈N, 9x+14-a=140-9x, 18x=126+a / :18, 

x=
126

18

a+
, x=7+

18

a
. Kako je x∈{1,2,3,...,9}  i  a∈N, iz toga slijedi da je a∈{18,36}, 

odnosno x∈{8,9}  i  14- x∈{6,5}, tj. 
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Traženi brojevi (A) su 86 i 95. 
 
Pokus (provjera):  A – a = B, 86 – 18 = 68, 68 = 68; 
A – a = B , 95 – 36 = 59, 59 = 59. 
 
5.  Neka su ispunjeni uvjeti zadatka i neka je G= AE BF∩  (djecište dužina AE  i  

BF ). Ako je duljina stranice kvadrata jednaka a, tada je │BE│=│CF│=
2

a
. Iz 

sukladnosti trokuta EAB i FBC  ( │AB│=│BC│=a, │BE│=│CF│=
2

a
, 

∢ABE=∢BCF=90° )  slijedi ∢EAB=∢FBC=ϕ , ∢BEA=∢CFB=ψ . Kako je (u 
pravokutnim trokutima EAB i FBC)  ϕ +ψ =90°, tada je (u trokutu BEG)  

∢BGE = 180°-( ϕ +ψ ) = 180°-90° = 90° , tj.  BG GE⊥ , odnosno AE BF⊥ . 
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